

Mobile Origin Multifunctional Cleaning Kit 14in1 CL4

PN: MO-MCK-CL4
User Manual



www.mobileorigin.com
Made in China



Item	Description	Use
1	Cleaning brush (7-row)	Removing dust and dirt from larger surfaces and gaps (keyboard, vents).
2	Built-in phone stand	Fold-out stand on the underside of the box; prop up your phone on width and keep both hands free.
3	Screen cleaning cloth (integrated)	Gentle cleaning of displays without scratching; microfibre cloth on the back of the box.
4	Refillable screen cleaner spray	Pump bottle for cleaning solution; can be refilled once empty.
5	Flocked sponge head	Gently wipes dust and smudges off delicate surfaces.
6	Short soft-bristle brush	Gentle cleaning of small areas and more delicate surfaces.
7	Small elbow brush	Cleaning charging ports and narrow, hard-to-reach places.
8	Extension pole	Extends the reach of the tools into deeper openings.
9	Camera lens cleaner	Gentle cleaning of the camera lens and the surrounding area.
10	Metal cleaning pen tip	Loosening and lifting dirt out of narrow gaps, seams and connectors.
11	Earphone brush	Cleaning the meshes, openings and details of earphones.

Item	Description	Use
12	Keyboard puller	Safely removing keys from a keyboard.
13	SIM card removal pin	Ejecting the SIM tray in a phone.
14	Storage body with stand	Stores all attachments; also forms the body of the large brush and includes the fold-out stand.

Specifications:

Product Name: Multifunctional Cleaning Kit 14in1 CL4

Number of Tools: 14

Dimensions: 110 x 60 x 25 mm

Colour: White / Orange

Material: ABS

Weight: 82 g

Package Contents:

Multifunctional Cleaning Kit 14in1 CL4

User Manual

Instructions For Use:

1. Preparation - Open the box and fold out the built-in stand on the underside. Prop your phone against it so both hands stay free while cleaning.
2. Display - Apply the cleaning solution to the cloth (never directly onto the device) and wipe the screen. Remove greasy marks with the flocked sponge head.
3. Keyboard - Remove coarser dirt with the large seven-row brush and finish more delicate areas with the soft brush. If needed, remove keys with the keyboard puller.
4. Ports and connectors - Loosen dirt from narrow gaps with the metal

tip and clean the charging port with the small elbow brush.

5. Earphones - Clean the meshes and openings with the earphone brush, and the case with a smaller brush.
6. Camera - Gently clean the lens and the surrounding area with the camera lens brush.
7. SIM card - Eject the SIM tray with the supplied pin.
8. Hard-to-reach spots - For deeper openings, attach the extension pole.
9. After use - Return all tools to the storage box.

Important Safety Instructions:

- DO NOT disassemble, burn, or expose the product to water, whether in use or not.
- Avoid using the product in extremely high temperatures, high humidity, or dusty environments.
- Keep the product out of reach of children and pets. This product is not intended for use as a toy.

Warranty does not apply in the following cases:

Damage from improper transportation, natural disasters (floods, fires, lightning, earthquakes), human error, product misuse, or unauthorized alterations/parts changes.

Note:

It is important to follow the safety precautions and instructions to avoid any risk of damage to your equipment or injury. All trademarks and registered trademarks are the property of their respective owners. In case of any problems or uncertainties, please contact the manufacturer at customercare@mobileorigin.com.

Položka	Popis	Použití
1	Velký čistící kartáč (7řadý)	Odstranění prachu a nečistot z větších ploch a mezer (klávesnice, ventilační otvory).
2	Integrovaný stojánek na telefon	Výklopný stojánek na spodní straně boxu; opřete telefon na šířku a mějte obě ruce volné.
3	Hadřík na čištění obrazovky (integrovaný)	Jemné čištění displejů bez poškrábání; mikrovláknová utěrka na zadní straně boxu.
4	Plnitelný rozprašovač roztoku	Lahvička s rozprašovačem na čistící roztok; po vyprázdnění ji lze doplnit.
5	Flokovaná houbička	Šetrně setře prach a šmouhy z citlivých povrchů.
6	Krátký kartáček s měkkými štětinami	Jemné čištění malých ploch a citlivějších povrchů.
7	Malý lomený kartáček	Čištění nabíjecích portů a úzkých, hůře dostupných míst.
8	Prodlužovací tyčinka	Prodlužuje dosah nástrojů do hlubších otvorů.
9	Kartáček na čočku fotoaparátu	Šetrné čištění čočky fotoaparátu a jejího okolí.
10	Kovový čistící hrot	Uvolnění a vytažení nečistot z úzkých mezer, spár a konektorů.
11	Kartáček na sluchátka	Čištění mřížek, otvorů a detailů sluchátek.

Položka	Popis	Použití
12	Vytahovač kláves	Bezpečné vyjmutí kláves z klávesnice.
13	Jehla na vyjmutí SIM karty	Vysunutí příhrádky na SIM kartu v telefonu.
14	Úložný box se stojánkem	Uskladnění všech nástavců; tvoří tělo velkého kartáče a obsahuje výklopný stojánek.

Specifikace:

- Název produktu: Multifunkční čistící sada 14v1 CL4
- Počet nástrojů: 14
- Rozměry: 110 x 60 x 25 mm
- Barva: Bílá / Oranžová
- Materiál: ABS
- Hmotnost: 82 g

Obsah balení:

- Multifunctional Cleaning Kit 14in1 CL4
- Uživatelská příručka

Návod k použití:

1. Příprava - Otevřete box a vyklopte integrovaný stojánek na spodní straně. Opřete o něj telefon tak, abyste měli při čištění obě ruce volné.
2. Displej - Naneste čistící roztok na hadřík (nikdy přímo na zařízení) a otřete obrazovku. Mastné stopy odstraníte flokovanou houbičkou.
3. Klávesnice - Hrubší nečistoty odstraníte velkým sedmiřadým kartáčkem, jemnější plochy dočistíte měkkým kartáčkem. V případě potřeby vyjměte klávesy vytahovačem.
4. Porty a konektory - Nečistoty z úzkých mezer uvolněte kovovým

- hrotem, nabíjecí port vyčistíte malým lomeným kartáčkem.
5. Sluchátka - Mřížky a otvory očistíte kartáčkem na sluchátka, pouzdro menším kartáčkem.
 6. Fotoaparát - Čočku a její okolí jemně očistíte kartáčkem na objektiv.
 7. SIM karta - Příhrádku na SIM vysuňte přiloženou jehlou.
 8. Hůře dostupná místa - Pro hlubší otvory nasadte prodlužovací tyčinku.
 9. Po použití - Vraťte všechny nástroje zpět do úložného boxu.

Důležité bezpečnostní pokyny:

- Produkt nerozebírejte, nespalujte ani nevystavujte působení vody, ať už je používán, či nikoli.
- Nepoužívejte produkt v prostředí s extrémně vysokými teplotami, vysokou vlhkostí nebo prašností.
- Uchovávejte produkt mimo dosah dětí a domácích zvířat. Tento produkt není určen k použití jako hračka.

Záruka se nevztahuje na následující případy:

Poškození způsobené nesprávnou přepravou, přírodními katastrofami (povodně, požáry, blesky, zemětřesení), lidskou chybou, nesprávným používáním produktu nebo neoprávněnými úpravami či výměnou dílů.

Poznámka:

Je důležité dodržovat bezpečnostní opatření a pokyny, aby se předešlo riziku poškození vašeho zařízení nebo zranění.

Všechny ochranné známky a registrované ochranné známky jsou majetkem příslušných vlastníků.

V případě jakýchkoli problémů nebo nejasností kontaktujte výrobce na adrese customercare@mobileorigin.com.

Položka	Popis	Použití
1	Velký čistič kartáč (7-radový)	Odstránění prachu a nečistôt z väčších plôch a medzier (klávesnica, ventilačné otvory).
2	Integrovaný stojan na telefon	Výklopný stojan na spodnej strane boxu; oprite telefón na šírku a majte obe ruky voľné.
3	Handrička na čistenie obrazovky (integrovaná)	Jemné čistenie displejov bez poškrabania; mikrovláknová utierka na zadnej strane boxu.
4	Plnitelný rozprašovač roztoku	Fľaštička s rozprašovačom na čistiaci roztok; po vyprázdnení ju možno doplniť.
5	Flokovaná hubka	Šetrne zotrela prach a šmuhy z citlivých povrchov.
6	Krátky kartáček s měkkými štetinami	Jemné čistenie malých plôch a citlivejších povrchov.
7	Malý lomený kartáček	Čistenie nabíjacích portov a úzkych, ťažšie dostupných miest.
8	Predlžovací tyčinka	Predlžuje dosah nástrojov do hlbších otvorov.
9	Kartáček na šošovku fotoaparátu	Šetrné čistenie šošovky fotoaparátu a jej okolia.
10	Kovový čistič hrot	Uvoľnenie a vytiahnutie nečistôt z úzkych medzier, spár a konektorov.
11	Kartáček na sluchadla	Čistenie mriežok, otvorov a detailov slúchadiel.

Položka	Popis	Použitie
12	Vytahovač kláves	Bezpečné vybratie kláves z klávesnice.
13	Ihla na vybratie SIM karty	Vysunutie priehradky na SIM kartu v telefóne.
14	Úložný box so stojanom	Ukladanie všetkých nástavcov; tvorí telo veľkého kartáča a obsahuje výklopný stojan.

Špecifikácie:

- Názov produktu: Multifunkčná čistiaca sada 14v1 CL4
- Počet nástrojov: 14
- Rozmery: 110 x 60 x 25 mm
- Farba: Biela / Oranžová
- Materiál: ABS
- Hmotnosť: 82 g

Obsah balenia:

- Multifunctional Cleaning Kit 14in1 CL4
- Používateľská príručka

Návod na použitie:

1. Príprava - Otvorte box a vyklopte integrovaný stojan na spodnej strane. Oprite oň telefón tak, aby ste mali pri čistení obe ruky voľné.
2. Displej - Naneste čistiaci roztok na handričku (nikdy priamo na zariadenie) a utrite obrazovku. Mastné stopy odstránite fľokovanou hubkou.
3. Klávesnica - Hrubšie nečistoty odstráňte veľkým sedemradovým kartáčom, jemnejšie plochy dočistite mäkkým kartáčikom. V prípade potreby vyberte klávesy vytahovačom.
4. Porty a konektory - Nečistoty z úzkych medzier uvoľnite kovovým

- hrotom, nabíjací port vyčistíte malým lomeným kartáčikom.
5. Slúchadlá - Mriežky a otvory očistíte kartáčikom na slúchadlá, puzdro menším kartáčikom.
6. Fotoaparát - Šošovku a jej okolie jemne očistíte kartáčikom na objektív.
7. SIM karta - Priehradku na SIM vysuňte priloženou ihlou.
8. Ťažšie dostupné miesta - Pre hlbšie otvory nasadte predlžovaciu tyčinku.
9. Po použití - Vráťte všetky nástroje späť do úložného boxu.

Dôležité bezpečnostné pokyny:

Produkt nerozoberajte, nespálujte ani nevystavujte pôsobeniu vody, či už je používaný, alebo nie.

Nepoužívajte produkt v prostredí s extrémne vysokými teplotami, vysokou vlhkosťou alebo prašnosťou.

Uchovávajte produkt mimo dosahu detí a domácich zvierat. Tento produkt nie je určený na použitie ako hračka.

Záruka sa nevzťahuje na nasledujúce prípady:

Poškodenie spôsobené nesprávnou prepravou, prírodnými katastrofami (povodne, požiare, blesky, zemetrasenia), ľudskou chybou, nesprávnym používaním produktu alebo neoprávnenými úpravami či výmenou dielov.

Poznámka:

Je dôležité dodržiavať bezpečnostné opatrenia a pokyny, aby sa predišlo riziku poškodenia vášho zariadenia alebo zranenia.

Všetky ochranné známky a registrované ochranné známky sú majetkom príslušných vlastníkov.

V prípade akýchkoľvek problémov alebo nejasností kontaktujte výrobcu na adrese customercare@mobileorigin.com.

Artikel	Beschreibung	Verwendung
1	Reinigungsbürste (7-reihig)	Entfernen von Staub und Schmutz von größeren Flächen und Spalten (Tastatur, Lüftungsschlitze).
2	Integrierter Telefonständer	Aufklappbarer Ständer auf der Unterseite der Box; Telefon quer abstellen und beide Hände beim Reinigen frei haben.
3	Bildschirmreinigungstuch (integriert)	Sanfte Reinigung von Displays ohne Kratzer; Mikrofasertuch auf der Rückseite der Box.
4	Nachfüllbares Bildschirmreinigungsspray	Pumpflasche für Reinigungslösung; kann nach dem Leeren wieder befüllt werden.
5	Beflockter Schwammkopf	Entfernt sanft Staub und Schlieren von empfindlichen Oberflächen.
6	Kurze Weichborstenbürste	Sanfte Reinigung kleiner Bereiche und empfindlicherer Oberflächen.
7	Kleine Winkelbürste	Reinigung von Ladeanschlüssen und engen, schwer zugänglichen Stellen.
8	Verlängerungsstab	Verlängert die Reichweite der Werkzeuge in tiefere Öffnungen.
9	Kameralinsenreiniger	Sanfte Reinigung der Kameralinse und der umliegenden Bereiche.
10	Metallreinigungsstiftspitze	Lösen und Herausheben von Schmutz aus engen Spalten, Nähten und Anschlüssen.

Artikel	Beschreibung	Verwendung
11	Kopfhörerbürste	Reinigung der Gitter, Öffnungen und Details von Kopfhörern.
12	Tastenziehwerkzeug	Sicheres Entfernen von Tasten einer Tastatur.
13	SIM-Karten-Entnahmestift	Auswerfen des SIM-Schachts in einem Telefon.
14	Aufbewahrungsgehäuse mit Ständer	Aufbewahrung aller Aufsätze; bildet auch den Körper der großen Bürste und enthält den aufklappbaren Ständer.

Technische Daten:

- Produktname: Multifunktionales Reinigungsset 14-in-1 CL4
- Anzahl der Werkzeuge: 14
- Abmessungen: 110 x 60 x 25 mm
- Farbe: Weiß / Orange
- Material: ABS
- Gewicht: 82 g

Lieferumfang:

- Multifunctional Cleaning Kit 14in1 CL4
- Benutzerhandbuch

Gebrauchsanweisung:

1. Vorbereitung - Öffnen Sie die Box und klappen Sie den integrierten Ständer auf der Unterseite heraus. Stellen Sie Ihr Telefon dagegen ab, damit beide Hände beim Reinigen frei sind.
2. Display - Tragen Sie die Reinigungslösung auf das Tuch auf (niemals direkt auf das Gerät) und wischen Sie den Bildschirm ab. Entfernen Sie fettige Spuren mit dem beflockten Schwammkopf.

3. Tastatur - Entfernen Sie größeren Schmutz mit der großen siebenreihigen Bürste und reinigen Sie empfindlichere Bereiche mit der Weichborstenbürste. Bei Bedarf Tasten mit dem Tastenziehwerkzeug entfernen.
4. Anschlüsse und Verbinder - Lösen Sie Schmutz aus engen Spalten mit der Metallspitze und reinigen Sie den Ladeanschluss mit der kleinen Winkelbürste.
5. Kopfhörer - Reinigen Sie Gitter und Öffnungen mit der Kopfhörerbürste und das Gehäuse mit einer kleineren Bürste.
6. Kamera - Reinigen Sie die Linse und den umliegenden Bereich sanft mit der Kameralinse-Bürste.
7. SIM-Karte - Werfen Sie das SIM-Fach mit dem mitgelieferten Stift aus.
8. Schwer zugängliche Stellen - Für tiefere Öffnungen den Verlängerungsstab ansetzen.
9. Nach Gebrauch - Alle Werkzeuge in die Aufbewahrungsbox zurücklegen.

Wichtige Sicherheitshinweise:

Das Produkt NICHT zerlegen, verbrennen oder mit Wasser in Kontakt bringen, weder im Betrieb noch außerhalb.

Verwenden Sie das Produkt nicht bei extremen Temperaturen, hoher Luftfeuchtigkeit oder in staubiger Umgebung.

Bewahren Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern und Haustieren auf. Dieses Produkt ist nicht als Spielzeug vorgesehen.

Die Garantie gilt nicht in folgenden Fällen:

Schäden durch unsachgemäßen Transport, Naturkatastrophen (Überschwemmungen, Brände, Blitzschlag, Erdbeben), menschliches Versagen, Produktmissbrauch oder unbefugte Änderungen/Austausch

von Teilen.

Hinweis:

Es ist wichtig, die Sicherheitshinweise und Anweisungen zu befolgen, um jegliches Risiko einer Beschädigung Ihrer Geräte oder Verletzungen zu vermeiden.

Alle Marken und eingetragenen Marken sind Eigentum ihrer jeweiligen Inhaber.

Bei Problemen oder Unklarheiten wenden Sie sich bitte an den Hersteller unter customercare@mobileorigin.com.

Tétel	Leírás	Használat
1	Tisztítókefe (7 soros)	Por és szennyeződés eltávolítása nagyobb felületekről és résekből (billentyűzet, szellőzőnyílások).
2	Beépített telefonállvány	Kinyitható állvány a doboz alján; fektesse a telefont rá, és tartsa mindkét kezét szabadon tisztítás közben.
3	Képernyőtisztító kendő (integrált)	Kijelzők kíméletes tisztítása karcolás nélkül; mikroszálas kendő a doboz hátoldalán.
4	Utántölthető képernyőtisztító spray	Pumpás palack tisztítószerhez; üres állapotban utántölthető.
5	Pelyhezett szivacsfej	Kíméletes por- és folteltávolítás érzékeny felületekről.
6	Rövid puha sörtéjű kefe	Kis területek és érzékenyebb felületek kíméletes tisztítása.
7	Kis könyökkefe	Töltőportok és szűk, nehezen hozzáférhető helyek tisztítása.
8	Hosszabbítórud	Az eszközök hatótávolságának növelése mélyebb nyílásokba.
9	Kameralencse-tisztító	A kameralencse és a környező terület kíméletes tisztítása.
10	Fém tisztítóolló hegy	Szennyeződések fellazítása és kiemelése szűk résekből, varratokból és csatlakozókból.

Tétel	Leírás	Használat
11	Fülhallgató-kefe	Fülhallgatók rácsainak, nyílásainak és részleteinek tisztítása.
12	Billentyűkiemelő	Billentyűk biztonságos eltávolítása a billentyűzetről.
13	SIM-kártya kiadó tű	A SIM-tálca kiadása a telefonból.
14	Tároló test állvánnyal	Az összes csatlomány tárolása; a nagy kefe testét is alkotja, és tartalmazza a kinyitható állványt.

Műszaki adatok:

- Terméknév: Multifunkcionális tisztítókészlet 14az1-ben CL4
- Eszközök száma: 14
- Méretek: 110 x 60 x 25 mm
- Szín: Fehér / Narancssárga
- Anyag: ABS
- Tömeg: 82 g

A csomag tartalma:

- Multifunctional Cleaning Kit 14in1 CL4
- Felhasználói kézikönyv

Használati utasítás:

1. Előkészítés - Nyissa ki a dobozt és hajtsa ki a beépített állványt az aljáról. Támassza hozzá a telefont, hogy mindkét keze szabad maradjon tisztítás közben.
2. Kijelző - Vigye fel a tisztítószer a kendőre (soha közvetlenül az eszközre), és törölje le a képernyőt. A zsíros foltokat a pelyhezett szivacsfejjel távolítsa el.

3. Billentyűzet - A durvább szennyeződések távolítsa el a nagy hét soros kefével, a finomabb területeket tisztítsa meg a puha kefével. Szükség esetén távolítsa el a billentyűket a billentyűkiemelővel.
4. Portok és csatlakozók - A szűk résekből lazítsa fel a szennyeződést a fémheggyel, a töltőportot tisztítsa meg a kis könyökkefével.
5. Fülhallgatók - A rácsokat és nyílásokat tisztítsa meg a fülhallgató-kefével, a tokot kisebb kefével.
6. Kamera - A lencsét és a környező területet kíméletes mozdulatokkal tisztítsa meg a kameralencse-kefével.
7. SIM-kártya - A SIM-tálcát a mellékelt tűvel tolja ki.
8. Nehezen hozzáférhető helyek - Mélyebb nyílásokhoz csatlakoztassa a hosszabbítórudat.
9. Használat után - Tegye vissza az összes eszközt a tároló dobozba.

Fontos biztonsági utasítások:

NE szerelje szét, ne égesse el és ne tegye ki víznek a terméket, sem használat közben, sem azon kívül.

Kerülje a termék használatát rendkívül magas hőmérsékleten, magas páratartalommal vagy poros környezetben.

Tartsa a terméket gyermekek és háziállatok elől elzárva. Ez a termék nem játéknak készült.

A garancia nem vonatkozik a következő esetekre:

Nem megfelelő szállítás, természeti katasztrófák (árvizek, tüzek, villámcsapás, földrengések), emberi hiba, a termék nem rendeltetésszerű használata vagy jogosulatlan módosítások/alkatrészcsere által okozott károk.

Megjegyzés:

Fontos betartani a biztonsági óvintézkedéseket és utasításokat, hogy elkerüljük a berendezés megrongálásának vagy sérülésnek kockázatát. Minden védjegy és bejegyzett védjegy a megfelelő tulajdonosaik

tulajdona.

Bármilyen probléma vagy kérdés esetén vegye fel a kapcsolatot a gyártóval a customercare@mobileorigin.com e-mail-címen.

Pozycja	Opis	Zastosowanie
1	Szczotka czyszcząca (7-rzędowa)	Usuwanie kurzu i brudu z większych powierzchni i szczelin (klawiatura, otwory wentylacyjne).
2	Wbudowana podstawka pod telefon	Rozkładana podstawka na spodzie pudełka; oprzyj telefon poziomo i miej obie ręce wolne podczas czyszczenia.
3	Ściereczka do czyszczenia ekranu (zintegrowana)	Delikatne czyszczenie wyświetlaczy bez zarysowań; ściereczka z mikrofibry na tylnej stronie pudełka.
4	Uzupełnialny spray do czyszczenia ekranu	Pompka z roztworem czyszczącym; można uzupełniać po opróżnieniu.
5	Welurowa główka gąbkowa	Delikatnie usuwa kurz i smugi z delikatnych powierzchni.
6	Krótką szczoteczką z miękkimi włóknami	Delikatne czyszczenie małych obszarów i bardziej delikatnych powierzchni.
7	Mała szczoteczka łokciowa	Czyszczenie portów ładowania i wąskich, trudno dostępnych miejsc.
8	Przedłużacz	Wydłuża zasięg narzędzi do głębszych otworów.
9	Środek do czyszczenia obiektywu aparatu	Delikatne czyszczenie obiektywu aparatu i otaczającego obszaru.

Pozycja	Opis	Zastosowanie
10	Metalowa końcówka długopisu czyszczącego	Luzowanie i wyciąganie brudu z wąskich szczelin, szwów i złączy.
11	Szczoteczka do słuchawek	Czyszczenie siatek, otworów i detali słuchawek.
12	Ściągacz klawiszy	Bezpieczne usuwanie klawiszy z klawiatury.
13	Szpilka do wyjmowania karty SIM	Wysuwanie tacki SIM w telefonie.
14	Korpus przechowywania z podstawką	Przechowuje wszystkie nasadki; stanowi także korpus dużej szczotki i zawiera rozkładaną podstawkę.

Dane techniczne:

- Nazwa produktu: Wielofunkcyjny zestaw do czyszczenia 14w1 CL4
- Liczba narzędzi: 14
- Wymiary: 110 x 60 x 25 mm
- Kolor: Biały / Pomarańczowy
- Materiał: ABS
- Waga: 82 g

Zawartość opakowania:

- Multifunctional Cleaning Kit 14in1 CL4
- Instrukcja obsługi

Instrukcja użytkowania:

1. Przygotowanie - Otwórz pudełko i rozłóż wbudowaną podstawkę na spodzie. Oprzyj o nią telefon tak, aby obie ręce były wolne podczas czyszczenia.

2. Wyświetlacz - Nałóż roztwór czyszczący na ściereczkę (nigdy bezpośrednio na urządzenie) i przetrzyj ekran. Tłuste ślady usuń welurową główką gąbkową.
3. Klawiatura - Usuń grubszy brud dużą szczotką siedmioszeregową, a delikatniejsze obszary doczyszcz miękką szczoteczką. W razie potrzeby usuń klawisze ściągaczem.
4. Porty i złącza - Rozluźnij brud z wąskich szczelin metalową końcówką i wyczyść port ładowania małą szczoteczką łokciową.
5. Słuchawki - Wyczyść siatki i otwory szczoteczką do słuchawek, a etui mniejszą szczoteczką.
6. Aparat - Delikatnie wyczyść obiektyw i otaczający obszar szczoteczką do obiektywu aparatu.
7. Karta SIM - Wsuń tackę SIM za pomocą dołączonej szpilki.
8. Trudno dostępne miejsca - Do głębszych otworów użyj przedłużacza.
9. Po użyciu - Włóż wszystkie narzędzia z powrotem do pudełka.

Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa:

NIE rozkładaj, nie pal ani nie narażaj produktu na działanie wody, zarówno podczas użytkowania, jak i poza nim.

Unikaj używania produktu w ekstremalnie wysokich temperaturach, wysokiej wilgotności lub zakurzonemu otoczeniu.

Przechowuj produkt w miejscu niedostępnym dla dzieci i zwierząt domowych. Ten produkt nie jest przeznaczony do użytku jako zabawka.

Gwarancja nie obejmuje następujących przypadków:

Uszkodzenia spowodowane niewłaściwym transportem, klęskami żywiołowymi (powodzie, pożary, piorun, trzęsienia ziemi), błędem ludzkim, niewłaściwym użytkowaniem produktu lub nieautoryzowanymi modyfikacjami/wymianą części.

Uwaga:

Ważne jest przestrzeganie środków ostrożności i instrukcji, aby uniknąć

ryzyka uszkodzenia sprzętu lub obrażeń.

Wszystkie znaki towarowe i zarejestrowane znaki towarowe są własnością ich odpowiednich właścicieli.

W przypadku jakichkolwiek problemów lub niejasności prosimy o kontakt z producentem pod adresem customercare@mobileorigin.com.

Στοιχείο	Περιγραφή	Χρήση
1	Βούρτσα καθαρισμού (7 σειρών)	Αφαίρεση σκόνης και βρωμιάς από μεγαλύτερες επιφάνειες και κενά (πληκτρολόγιο, οπές αερισμού).
2	Ενσωματωμένη βάση τηλεφώνου	Αναδιπλούμενη βάση στην κάτω πλευρά του κουτιού· στηρίξτε το τηλέφωνο οριζόντια και κρατήστε και τα δύο χέρια ελεύθερα.
3	Πανί καθαρισμού οθόνης (ενσωματωμένο)	Ήπιος καθαρισμός οθονών χωρίς γρατζουνιές· πανί μικροϊνών στην πίσω πλευρά του κουτιού.
4	Επαναπληρώσιμο σπρέι καθαρισμού οθόνης	Φιαλίδιο αντλίας για διάλυμα καθαρισμού· μπορεί να επαναπληρωθεί όταν αδειάσει.
5	Κεφαλή βελούδινου σφουγγαριού	Απαλά σκουπίζει σκόνη και λεκέδες από λεπτές επιφάνειες.
6	Κοντή μαλακή βούρτσα	Ήπιος καθαρισμός μικρών περιοχών και πιο λεπτών επιφανειών.
7	Μικρή γωνιακή βούρτσα	Καθαρισμός θυρών φόρτισης και στενών, δυσπρόσιτων μέρων.
8	Τηλεσκοπική ράβδος επέκτασης	Επεκτείνει την εμβέλεια των εργαλείων σε βαθύτερα ανοίγματα.
9	Καθαριστής φακού κάμερας	Ήπιος καθαρισμός του φακού της κάμερας και της γύρω περιοχής.

Στοιχείο	Περιγραφή	Χρήση
10	Μεταλλική μύτη καθαριστικής στυλό	Χαλάρωση και αφαίρεση βρωμιάς από στενές χαραμάδες, ραφές και συνδέσμους.
11	Βούρτσα ακουστικών	Καθαρισμός πλεγμάτων, ανοιγμάτων και λεπτομερειών ακουστικών.
12	Εξολκέας πλήκτρων	Ασφαλής αφαίρεση πλήκτρων από πληκτρολόγιο.
13	Καρφίτσα εξαγωγής κάρτας SIM	Εξαγωγή της θήκης SIM σε τηλέφωνο.
14	Σώμα αποθήκευσης με βάση	Αποθηκεύει όλα τα εξαρτήματα· αποτελεί επίσης το σώμα της μεγάλης βούρτσας και περιλαμβάνει την αναδιπλούμενη βάση.

Προδιαγραφές:

- Όνομα προϊόντος: Πολυλειτουργικό κιτ καθαρισμού 14σε1 CL4
- Αριθμός εργαλείων: 14
- Διαστάσεις: 110 x 60 x 25 mm
- Χρώμα: Λευκό / Πορτοκαλί
- Υλικό: ABS
- Βάρος: 82 g

Περιεχόμενα συσκευασίας:

- Multifunctional Cleaning Kit 14in1 CL4
- Εγχειρίδιο χρήστη

Οδηγίες χρήσης:

1. Προετοιμασία - Ανοίξτε το κουτί και ξεδιπλώστε την ενσωματωμένη βάση στην κάτω πλευρά. Ακουμπήστε το τηλέφωνό σας σε αυτήν, ώστε και τα δύο χέρια να παραμείνουν ελεύθερα κατά τον καθαρισμό.
2. Οθόνη - Απλώστε το διάλυμα καθαρισμού στο πανί (ποτέ απευθείας στη συσκευή) και σκουπίστε την οθόνη. Αφαιρέστε λιπαρά σημάδια με την κεφαλή βελούδινου σφουγγαριού.
3. Πληκτρολόγιο - Αφαιρέστε χονδρόκοκκη βρωμιά με τη μεγάλη επταγραμμή βούρτσα και φινιρίστε πιο λεπτές περιοχές με τη μαλακή βούρτσα. Αν χρειαστεί, αφαιρέστε πλήκτρα με τον εξολκέα.
4. Θύρες και σύνδεσμοι - Χαλαρώστε τη βρωμιά από στενές χαραμάδες με τη μεταλλική μύτη και καθαρίστε τη θύρα φόρτισης με τη μικρή γωνιακή βούρτσα.
5. Ακουστικά - Καθαρίστε τα πλέγματα και τα ανοίγματα με τη βούρτσα ακουστικών, και τη θήκη με μικρότερη βούρτσα.
6. Κάμερα - Καθαρίστε απαλά τον φακό και την περιβάλλουσα περιοχή με τη βούρτσα φακού κάμερας.
7. Κάρτα SIM - Εξάγετε τη θήκη SIM με την παρεχόμενη καρφίτσα.
8. Δυσπρόσιτα σημεία - Για βαθύτερα ανοίγματα, συνδέστε την τηλεσκοπική ράβδο επέκτασης.
9. Μετά τη χρήση - Επιστρέψτε όλα τα εργαλεία στο κουτί αποθήκευσης.

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας:

ΜΗΝ αποσυναρμολογείτε, καίτε ή εκθέτετε το προϊόν σε νερό, είτε κατά τη χρήση είτε όχι.

Αποφύγετε τη χρήση του προϊόντος σε εξαιρετικά υψηλές θερμοκρασίες, υψηλή υγρασία ή σκονισμένα περιβάλλοντα.

Κρατάτε το προϊόν μακριά από παιδιά και κατοικίδια. Αυτό το προϊόν δεν προορίζεται για χρήση ως παιχνίδι.

Η εγγύηση δεν ισχύει στις ακόλουθες περιπτώσεις:

Ζημιά από ακατάλληλη μεταφορά, φυσικές καταστροφές (πλημμύρες, φωτιές, αστραπή, σεισμοί), ανθρώπινο λάθος, κακή χρήση του προϊόντος ή μη εξουσιοδοτημένες τροποποιήσεις/αλλαγές εξαρτημάτων.

Σημείωση:

Είναι σημαντικό να ακολουθείτε τις οδηγίες ασφαλείας για να αποφύγετε τυχόν κίνδυνο ζημιάς στον εξοπλισμό σας ή τραυματισμό.

Όλα τα εμπορικά σήματα και τα κατοχυρωμένα εμπορικά σήματα αποτελούν ιδιοκτησία των αντίστοιχων κατόχων τους.

Σε περίπτωση οποιωνδήποτε προβλημάτων ή αμφιβολιών, επικοινωνήστε με τον κατασκευαστή στο customercare@mobileorigin.com.

Vare	Beskrivelse	Brug
1	Rengøringsbørste (7 rækker)	Fjernelse af støv og snavs fra større overflader og mellemrum (tastatur, ventilationsåbninger).
2	Indbygget telefonholder	Udfoldeligt stativ på undersiden af boksen; støt din telefon op på bredden og hold begge hænder fri.
3	Skærmrengøringsklud (integreret)	Skånsom rengøring af skærme uden ridser; mikrofiberklud på bagsiden af boksen.
4	Genopfyldelig skærmrensningsspray	Pumpeflaske til rengøringsopløsning; kan genopfyldes når den er tom.
5	Flokket svampehoved	Fjerner forsigtigt støv og pletter fra delikate overflader.
6	Kort blødbørstet børste	Skånsom rengøring af små områder og mere delikate overflader.
7	Lille vinkelbørste	Rengøring af opladningsporte og smalle, svært tilgængelige steder.
8	Forlængerstav	Forlænger rækkevidden af værktøjerne ind i dybere åbninger.
9	Kameralinserenser	Skånsom rengøring af kameralinsen og det omgivende område.

Vare	Beskrivelse	Brug
10	Metal rengøringspennespids	Løsnér og løfter snavs ud af smalle huller, sømme og stik.
11	Øretelefon-børste	Rengøring af gitre, åbninger og detaljer på øretelefoner.
12	Tastaturtrækker	Sikker fjernelse af taster fra et tastatur.
13	SIM-kortudtagningsnål	Udskubning af SIM-bakken i en telefon.
14	Opbevaringskrop med stativ	Opbevarer alle tilbehør; udgør også kroppen på den store børste og inkluderer det udfolde stativ.

Specifikationer:

- Produktnavn: Multifunktionelt rengøringssæt 14-i-1 CL4
- Antal værktøjer: 14
- Dimensioner: 110 x 60 x 25 mm
- Farve: Hvid / Orange
- Materiale: ABS
- Vægt: 82 g

Pakkeindhold:

- Multifunctional Cleaning Kit 14in1 CL4
- Brugervejledning

Brugsanvisning:

1. Forberedelse - Åbn boksen og fold det indbyggede stativ ud på undersiden. Støt din telefon mod det, så begge hænder er frie

under rengøringen.

2. Skærm - Påfør rengøringsopløsningen på kluden (aldrig direkte på enheden) og tør skærmen af. Fjern fedtede mærker med det flokkede svampehoved.
3. Tastatur - Fjern grovere snavs med den store syv-rækkede børste og afslut mere delikate områder med den bløde børste. Fjern om nødvendigt taster med tastaturtrækkeren.
4. Porte og stik - Løsn snavs fra smalle huller med metalspidsen og rengør opladningsporten med den lille vinkelbørste.
5. Øretelefoner - Rengør gitrene og åbningerne med øretelefon-børsten og etuiet med en mindre børste.
6. Kamera - Rengør forsigtigt linsen og det omgivende område med kameralinse-børsten.
7. SIM-kort - Skub SIM-bakken ud med den medfølgende nål.
8. Svært tilgængelige steder - Til dybere åbninger skal du tilslutte forlængerstaven.
9. Efter brug - Returner alle værktøjer til opbevaringsboksen.

Vigtige sikkerhedsinstruktioner:

ADSKIL, brænd eller udsæt IKKE produktet for vand, hverken under brug eller ej.

Undgå at bruge produktet ved ekstreme høje temperaturer, høj luftfugtighed eller støvede omgivelser.

Opbevar produktet uden for børns og kæledyrs rækkevidde. Dette produkt er ikke beregnet til brug som legetøj.

Garantien gælder ikke i følgende tilfælde:

Skader fra forkert transport, naturkatastrofer (oversvømmelser, brande, lynnedslag, jordskælv), menneskelige fejl, misbrug af produktet eller uautoriserede ændringer/udskiftning af dele.

Bemærk:

Det er vigtigt at følge sikkerhedsforanstaltningerne og instruktionerne for at undgå enhver risiko for skade på dit udstyr eller personskaade. Alle varemærker og registrerede varemærker tilhører deres respektive ejere.

I tilfælde af problemer eller usikkerhed, kontakt venligst producenten på customercare@mobileorigin.com.

Mobile Origin



Producer: S-Cube s.r.o.

Importer: Ingredi Europa s.r.o.

Email: customercare@mobileorigin.com

www.mobileorigin.com

Phone: +420608663085

Address: Krajankova 3176/2,

Prague, 141 00, Czechia

www.mobileorigin.com

Made in China

